YPOK MATEMATIKHN
B 7 KAACCE

Tema ypoka: CuctemMsbl NIMHENHbIX
YpaBHEHUU C OBYMS
nepemMeHHbIMU



3agauya u3 pacckasa A.Il. UexoBa
«Perrerutop»



3agada. Kynen kynmi 138 apmmH
YEpHOI'0 ¥ CUHEro CyKHa 3a 540
py0. CrpammnBaeTcs, CKOJIBKO
apIIMH KYIIWJI OH TOrO U JIPyTOToO,
€CJIA CMHEE CTOMIIO J pyO. 3a
apllIvH, YepHOE 3 pyoO.?



1 apmun = 00,7112 m



CykHo Ilena KoauyectBo | CroumMocTh
(pyo.) (apmr.) (pyo.)
YepHoe
Cunee

Bcero




CykHo Ilena KoauyectBo | CroumMocTh
(pyo.) (apmr.) (pyo.)
Yepnoe 3
Cunee S

Bcero




CykHo Ilena KoauyectBo | CroumMocTh
(pyo.) (apmr.) (pyo.)
Yepnoe 3
CuHee S
Bcero 138 540




CykHo Ilena KoauyectBo | CroumMocTh
(pyo.) (apmr.) (pyo.)
YepHoe 3 X
Cunee 5 y
Bcero 138 540




CykHo Ilena KoauyectBo | CroumMocTh
(pyo.) (apmr.) (pyo.)
Yepnoe 3 X 3X
CuHee S y oy
Bcero 138 540




x+y=138



3x + 5y =540



Hamo permuTth
CUCTEMY YpaBHCHUM

x+y=138,
3x+3y=540.




B pacckase J1aH OTBET K
3aja4de: /5u 63.

IIpoBepum, sBIIsAETCA JIM 11apa
yrcenn 75 u 63 permeHuem
JTAHHOU CUCTEMBI YPABHECHUU
C IByMs IIEPEMEHHBIMU.



x+y=138,

3x+5y=540.
Ectmx=75,y=63, Tox+y=
=75+ 63 =138; 138 =138.
Ecimx =75,y =63, 10 3x +5y =
=3-75+5 63 =225+315=540;
540 =540.




OnpeneneHue. PereHneM CuCTEMBbI
YPAaBHCHUM C ABYMS IIEPEMCHHBIMHU
Ha3bIBACTCA IIapa 3HAYCHUM
[IEPEMECHHBIX, OOpalllaroas
Ka)KJI0€ YPAaBHCHUE CUCTEMBI B
BECPHOE PABEHCTRBO.



Penmmrhs CUCTEMY YpaBHEHUU-
3HAYUT HAUTH BCE €€
PEIIECHUA UM JIOKA3aTh, YTO
PEIICHUU HET.



3apanue. JBnsgercsa au napa
qyucen x =/, y = J pelieHuEM
CUCTEMBbI YPaBHCHUM

x+y=12,

x—y=27



